Apxn EykAciopou-AnokAgiopoU

A1daokovTec: . AppaTtn, A. POTAKNG
EnmipeAeia diapaveiov: A. POTAKNG

>X0AN HAeKTpoAOYWV MNxavikmv
Kal Mnyxavikwv YNoAoyioTwyv

EBvikO MeToOB10 MoAuTexVEio




[MIANBIkOC ApiBuoC 'Evwonc

O T[ANBIkOC apiOuoc (NeEnEpAcPEV®WY) OUVOAWY NOU NMPOKUATOUV
ano npaé&eic (Evwaon, Toun) cuvOAWV:
®m .x. |AuUB|, |A~B|, |A-B|,|A| os oxéon pe |A], |B].
m |[AUB| < |A] + |B], |A~B| < min{]Al, |B|},
|A - B| = |A] - |B], |A| = |U] — |A]. NoTE 10xU0ULV 100TNTEG;
O uvoAo 12 BiBAiwv: 6 BiBAia pabnuaTika, 8 BiBAia @uaoikn,

Kal 4 yadnuaTika Kal pualikn.
B [16ca padnuaTtika n Quaoikn;
[Mooa oUTe pabnuaTika oUTE PUOIKN;

MU®| = M| +|®|—MN®|=6+8—4=10
MU®|=|U|— [ MU®|=12—10=2
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EyKAEIONOC — ANOKAEIONOC

O T[ANBIKOC aplOuoC evwone NENEPATUEVWY OUVOAWYV.
O Auo ouvoAa A, B: |[AuU B| = |A| + |B| - |A N Bj
B 370 |A| + |B] peTpape dinAa Ta otoixeia oto |A N BJ.
O 6poc - |A n B| dlopBwvel To Aaboc.
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EyKAEIONOC — ANOKAEIONOC

0 TpiaouvoAa A, B, T |[AuBuUT|
m|A] + [B] + [T]
B |Al+ B+ || =-]AnB|=-|AnT]|=|B~T]
m |Al+ Bl +I|T|=-]JAnB|=-|AnT|=|BAaT|+|AnBnT]
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Napadeiyua

O 200 goitnteg, 140 MAnpo@opikn, 50 AlakpiTa, 24 au@oTepa.
B [16001 @oITnTEC MAnpo@opIkn N AlakpITd;
B [MUA| =[] + |A] - [MAA] =140 + 50 - 24 = 166.
B [1oool poITnTeC ouTe MANpoPopIKn oUTE AlaKpITA;
u \ﬁﬂm=\HUA\=|CI)\—\HUA|=200—166=34
O Anod autouc Touc 200 goiTnTeC, 60 Nnyav oTo Zuvedplo.
Ano auTtouc 20 AlakpiTa, 45 MAnpogopikn, kal 16 aupoTepa.
B [l6ool @oITnTEC nou dev Ba nave oTo Zuvedplo dev napakoAoubouyv
ouTte MAnpo@opikn ouTe AlakpITd.
B SNIONA=|]ZSUNNUA|=|®| - |ZUTUA| =23
B |ZUNUA| =
1Z] + O] + [A]l - |1Zn Al - |20 -|OnAl + [Zn A =
60 + 140 + 50 -20-45-24 + 16 = 177
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Napadeiyua

O T[loool akepalol oto {1, ..., 1000} diaipouvTali ano To 7 n 1o 11.

B A, ={je[1000]:jdaipeitaiand 7}  |A| = [1000/7| = 142
A;; = {j e [1000] : j diaipeitar and 11} |Ay| = [1000/11] = 90
1{j e [M] : j Biaipeitar ano k} | = | M /k]
Akepaiog j diaipeital ano k, kai k, avv j diaipeital and EKM(ky, k).
|A; n Ayl = [1000/(7-11)] = 12
A, U A;] = |AS] + |Ayy] - A, n A = 142 + 90 - 12 = 220.
O Mbool akepaiol oto {1, ..., 100} diaipouvTal and 2, 3, n 5.

B A, UA UAL = |A] + |As] + |A]

- A, A3l = [A, A = [As Al + |A, 0 A Ag
B ..=50+33+20-16-10-6+3=74
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[evikeuon

[0 Teooepa cuvoAa A, B, I, A: JAuB Ul UA|
IAUBUTUA| =|A| + |B| + |T| + |A]

_|_
_|_

ANB|—=|ANT|=|ANA]
BNI|—|BNA|=|FNA|
ANBNTI|+|ANBNA|
ANTNA[+|BNTNA]
ANBNINA|
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[evikeuon

O nouvoha A, A, ..., Al JA,UA U ... UA]
[A1U AU UAL = D) Al = D] AN A
1<i<n 1<i<ji<n

+ > JANANA]—---+ (D) A N AN Ay

1<i<j<k<n

A UA U UA =S (DM S |04

k=1 JC[n]:|J|=k

B ApiBuodc 6pwv yia n guvoAa: 2" - 1
AnodeiEn Ye enaywyn oTov apiBpo Twv CUVOAWYV N.

B AnodesiEn ouvduaoTIKA: KABE OTOIXEIO TNC EVWONG KUETPIETAI
hia @opa oto abpoioua deEid.
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Ano 3 ZUvoAd o€ 4 ZUVvoAd

O E@appdlovrac Tn Baoikn 10€a TG enaywyIknc anodeiénc:
|A1UA2UA3UA4| — (A1UA2UA3)UA4|
= |A; U Ay U Az| + |Ag] — [(A; U A2 U A3) N Ay

(Ay U AU A3) N Ay = [(A1 N A U (AN Ag) U (A3 N Ayl
= |A; N Ayl + |4 N Ay| + |A3 N Ay
—|A1 N As N Ay — [A1 N A3 N Ay| — |A2 N A3 N Ay
+A; N A N A3 N Ay

A1 U Ay U A3 U Ay| = |Ag| + |Ar] + |A2| + |As| — |41 N Ag| — |A; N A3
—[As N Asg| — |[A1 N Ayl — |As N Ay] — |A3 N A4
+|A1 N AN A3l + A1 N AN Ayl + AL N Az N Ayl
+|A3NAsN Ayl — |[A; N AN Az N Ay
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Napadeiyua

O

100 @oITNTEC KUAIKEIO YIa KapE, NiToa, Kal ynouydTod.
KaBeva koaTilel 1 eupw.

>UVOoAIKN gionpaén 200 supw.

75 xahaoav TouAdaxioTov 2 eupw.

30 xaAaocav 3 eupw.

[oool npBav povo via napea (dev nnpav TinoTa).
Anavtnon: 100 - |[Ku M u M|

Aedopeva:

B [KnllnM| =30

B |[Knl| +|KnaM|+|DnAM|=-2IKnlAM| =75

B |[Knl| +|KaM|+|0AaM|=|Knlln M| =105

B >uvoAikn eionpa&n 200 eupw, apa |K| + || + |[M] = 200.
IKulMu M| =200 - 105 = 95.

Anavtnon: 100 - |[Ku N u M| = 5.
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Napadeiyua

O Mbool apiBuoi oto {1, 2, ..., 48} eival npwTol;
O Andavrtnon: 47 - (#ouvesTcov apifuwyv < 48)
B ApiBuoC n oUVOETOC: £xEl NPWTO Napdyovra < VN
B ApiBuocn e {2, 3, ..., 48} ouvBeTOG:
O Eival diagopeTikoc anod 2, 3, 5, kai diaipeitar anod 2, 3, | 5.
O T[loool apiBuoi oto {2, 3, ..., 48} diaipouvTal ano 2, 3, n 5.
B [A)] =24, |As] =16, |[As| =9, |[A, 0 A3l =8, [A; 0 Agl = 4,
B [A,UA;UA| =24+16+9-8-4-3+1=35,
B [lpoooxn: Exoupe cuunepiAaBer 2, 3, kai 5.
O Apa (#ouvbeTwyv apibuwyv < 48) = 35 - 3 = 32,

O (#npwTwv aplBpwyv < 48) =47 - 32 = 15,
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Kookivo Tou EpaTtooBevn

O YnoAoyionocC NpwTwyV aplfpwyv < M,

B Apxika o0Aol ol puoikoi oto {2, ..., M}.

B >c kabe yupo, Bewpoupe enopevo diabeaipyo apiBuo (gival npwToc) Kal
dlaypapoupe 0Aa Ta noAAanAacia Tou nou &enepvouv Tov apiBuo Kail
dev exouv diaypagei non.

O 19°S yupoc: dlaypa®oupe noAAanAdaoia Tou 2.
O 29 yupoc: diaypa@oupe noAAanAdaoia Tou 3 (OxI Tou 2)
O 39 yupoc: dlaypd@oupe noAAanAdaaoia Tou 5 (0x1 Twv 2, 3), KOK.

B TeppadTIopoOC OTav enopevoc diabgoipoc apibuoc > /M
2 3 4 5 6 7 8 9 10

1| 12| 13 ] 14| 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48
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